返台回復平靜 仍撐祖名善良









柯震東甫一現身,在場就有人高喊「柯震東加 油」,他一再重申:「我給最多人做了最不好的 錯誤示範。」並指出這段時間很慌張、不知所 措,讓大家高度關注他感到很抱歉,他一定改正 自己的錯誤重新開始,好好的讓自己越來越好。

不知可有其他藝人涉毒

封口令?柯震東説:「其實從出來到現在,我 沒有看太多的訊息及新聞,所以有關陳柏霖發 生了甚麼、説了甚麼話,我不了解。我沒有接 到甚麼封口令,我按正統程序出來,我沒有收 到消息指不能説甚麼。」

柯震東坦言:「我是兩年前第一次接觸大麻,

「當時沒有所謂心情不好,就是一個愚蠢的選 擇。」又問柯知否可有其他藝人同樣涉毒?他表 示:「其實我不了解演藝圈人有沒有其他人有這 樣的事情,因為我沒有去討論到這樣的事情。」

北京哭成淚人不是做戲

柯震東又指,這次去北京純粹是個人的事情, 因此發生事情當下沒有工作人員,當時完全不知 去後十二小時內要開道歉會,我很慌張,不知道 怎麼辦,怎麼去面對。因為在裡面完全不知道外 面的狀況,所以當我走出去要跟大家道歉時,其 這場戲。」他並強調哭成淚人是真情流露,自己

至於未來的路,柯震東直言沒想太多,要趕快 重新振作起來、反省改正,陪伴家人。提到前天 父母陪他在京一起出席道歉會,他即眼眶泛紅, 不捨父母並稱雙親非公眾人物,但一路以來承受 的壓力卻不小於他。

抵桃園機場收警方傳票

的道歉會上,絕沒有要在場媒體宣誓配合秩 序,他們在北京也完全沒有任何特權管道 智屏表示,目前沒收到兩年不能入境內地的訊 息,有幾個廠商暫停合作代言,但還沒有人提

另外,柯震東昨晨飛抵桃園機場,他下飛機 到台北地檢署報到。 柯震東致歉, 説配合調 查並接受結果。據台灣法律界人士指出,檢警 採集柯震東的毛髮,代表要回溯並釐清柯震東 究竟吸毒幾年,不僅僅是杳他在北京的吸毒個

霆鋒關心祖名不用多

省港乂進報訊(記者 夬 晚出席《一生一世》首映 友。 示:「不多講了,這個時 候不適合插嘴。我們都有 關心他,不需要再講那麼 多。」其後問到捲入「房 東」涉毒案的北京英皇新 人洛詩在戲中亦有份出現,會否怕影 響票房時,他就說:「不會想太多,

未輪到我們參與太多意見。」

阿嬌與英皇高層吳雨昨日出席活動 時,也有被問及對洛詩捲入「房東」 深入了解對方。有指洛詩是成龍安排 神」身份。

住房但名牙遼,以監怳兄丁的期門 **文釗)**謝霆鋒及高圓圓昨 阿嬌並不知情,更不知她與祖名是朋

> 而對於洛詩現在沒人能找到她,吳 雨坦言也不清楚北京藝人的事,但他 有看柯震東的道歉記者會,覺得他是 想真心改過,他說:「他說得很激 動,身體語言有發自內心的感覺,應 該給他機會,任何人知錯能改都應該 給予機會。」

拿菜刀切蛋糕慶生

此外,前日是霆鋒34歲生日,昨 日霆鋒與謝賢、狄波拉及謝婷婷一同 慶牛一,蛋糕當然不可少,壽星仔霆 涉毒案的回應,阿嬌表示曾跟對方一 鋒負責切蛋糕,場面溫馨,搞笑的 起上節目,覺得她為人友善,但未有 是,霆鋒竟拿着菜刀切,不失「廚



香港文匯報訊(記者 李慶全)鄧萃 雯昨日以「我讚!天使」身份為一間 安老中心院舍護理員作嘉許,並即場 跟長者齊做毛巾操。雯女有感近年香 港充斥負面新聞,又見不少人互相指 罵,故要多儲些正能量,對一些做得 好的人和事亦應該加以讚許,她指即 使母親為自己煮早餐也不是奉旨,所 以也應該予母親一個讚,這樣她會更

雯女回想早年欲憑《金枝慾孽》爭 視后卻大熱倒灶,她在街上仍然獲觀 眾讚賞,這種鼓勵真的比得獎更加 「勁」,且她亦不是為得獎才拍劇, 剛拍完劇集,暫時不會接拍無綫劇 集,因她怕辛苦,除非能給予她正常 人的睡眠時間和好劇本才考慮。但無 情緒。

「制度沒變就很難,我看一些藝員的 面書上説還是沒睡覺時間,反之在內 地拍劇有正常休息時間,不用每日捱 得這般辛苦,日子也很容易過,人生 都是為觀眾去演出。雯女最近在內地 到了這個階段,最重要是健康及開 心。」雯女指捱得辛苦也影響演員情 緒,連帶演出時都會影響工作人員的

個唱未忘與故友承諾

小肥演繹陳僖儀作品

晚在伊館圓滿結束,一向人緣甚佳的小肥,首次 在港舉行個人演唱會,獲大批歌手朋友們到場支 像真的是她本 持,包括老闆黄柏高、鄧麗欣、恭碩良、江若 琳、洪卓立等。小肥亦邀請了吳雨霏、藍奕邦、 側田和C AllStar作台上表演嘉賓。小肥身在澳門 的家人亦有來港支持。

小肥在演唱會中段演繹了一首亡友陳僖儀的作 鐘在鳴謝環節 品,曾經彼此承諾過,如果有一天任何一方舉行 演唱會的話,一定要為對方當嘉賓,小肥未有忘 記,並以《忘川》一曲懷念故人。小肥表示開騷 前在後台看到一個下款寫上他以前經常稱呼她花 名「陳 high 儀」的花籃,相信是她的歌迷送來 看更。」引得全場大笑。

得很窩心,好 人送來的鼓 勵。

另外,小肥 花了二十多分 上,連緊接着 出場的側田亦



笑他:「你打破了人家開演唱會鳴謝環節最長時 間,你連牙醫都多謝埋,不如多謝埋屋企樓下個



周永恒涉毆妻 否認有「小三

(Roy) 本月 24 日疑與妻士趙頌 茹 (阿Yu) 為情爭執,其間涉動 粗推跌阿Yu,導致她粉臉受傷, Roy涉嫌毆打妻子被捕。Roy被 捕後需具保外出,等候下月5日 到屯門裁判法院應訊。

Roy昨日在天水圍跑步時,受 到傳媒追訪,有記者問他是否如 傳言般有第三者介入而釀成家 暴?他説:「我哋呢幾日好需要 空間,現在我都被人Call爆電 開活動



■周永恒與妻女不時出席公 資料圖片

話,暫時畀些空間我,我唔想講太多。」他自言不介意別人會 怎樣看他,反而只想老婆知道他現在的想法。他又不諱言阿Yu 已離家出走,並說:「我都好想佢返屋企。」

記者再追問是否有小三介入?他繼續避談,只説希望外界給予他們 空間。他指女兒也已知道他們曾發生爭執,希望女兒不要被嚇倒。

Chilam找大隻男向謙仔挑機



■Chilam 感激張智成(右)、羅仲謙(左) 幕,氣氛已經相當熱

智霖 (Chilam) 前晚 在大馬舉行巡唱首 站。Chilam更找來大 馬歌王張智成、羅仲 謙擔任表演嘉賓。 Chilam以一身白色衫 從高台升上揭開序

烈。當 Chilam 兩度 下台與歌迷握手時,歌迷即瘋狂湧上前擠在 Chilam 面前,令他 寸步難行,場面一度混亂,對於歌迷的熱情,Chilam 指眼前突 然見不到路,令他感到「密室恐懼症」,幸好很快沒事。

羅仲謙因跟Chilam合作《衝上雲霄2》認識,席間二人與歌迷 大玩遊戲,Chilam找來跟謙仔同樣大隻的男歌迷上台,要他跟謙 仔比拼掌上壓和揹起女觀眾跑圈,這對謙仔毫無難度,還掀起歡呼 聲。謙仔唱歌時更將外套除下,展示他的胸肌。

Chilam隨後又感謝張智成鼎力到來,他更笑言找智成做嘉 賓,是貫徹他「張氏」傳統,因他在港的嘉賓也是姓張。最後 大會準備了蛋糕,送給剛剛生日的Chilam,全場萬人大合唱生 日歌,令Chilam十分感動。



■張智霖找來與羅仲謙同樣大隻的男歌迷上台與謙仔較量